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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського, 12/2,  м. Київ, 01008, тел. (044) 200-47-53, факс (044) 253-63-71,
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua,  код  ЄДРПОУ 37508596

 

На  № ___________ від  ___________

Державна регуляторна служба України

Щодо погодження проєкту постанови
Кабінету Міністрів України

Мінекономіки направляє проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про 
внесення змін до Порядку ввезення на митну територію України та цільового 
використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, 
що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного 
використання при реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на 
виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно до Закону 
України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в 
Україні” (далі – проєкт постанови), розроблений з метою удосконалення порядку 
здійснення інвестором із значними інвестиціями ввезення на митну територію 
України та цільового використання нового устаткування (обладнання) та 
комплектуючих виробів до нього. 

Просимо розглянути та погодити його відповідно до Закону України “Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” у найкоротший 
термін.
 
Додатки: 1. Проєкт постанови на 2 арк. в 1 прим.

 2. Пояснювальна записка до проєкту постанови на 4 арк. в 1 прим.
 3. Порівняльна таблиця до проєкту постанови на 2 арк. в 1 прим.
 4. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проєкту
 постанови з метою одержання зауважень і пропозицій на 1 арк. в 1 прим.
 5. Аналіз регуляторного впливу до проєкту постанови на 10 арк. в 1 прим.
 6. Додаток до аналізу регуляторного впливу до проєкту постанови на 3 арк.
 в 1 прим.

 

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр                                                                                                 Юлія СВИРИДЕНКО

Загрива Анастасія 044 200 23 89*3375



Проєкт

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                       2025 р. №

Київ

Про внесення змін до Порядку ввезення на митну територію України 
та цільового використання нового устаткування (обладнання) та 

комплектуючих виробів до нього, що ввозяться інвестором із значними 
інвестиціями виключно для власного використання при реалізації 

інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання 
спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно до Закону 
України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними 

інвестиціями в Україні” 

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести до Порядку ввезення на митну територію України та цільового 
використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до 
нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для 
власного використання при реалізації інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного 
відповідно до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями в Україні”, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. № 860 (Офіційний вісник 
України, 2021 р., № 67, ст. 4233; 2024 р., № 12, ст. 783), зміни, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 2025 р. №

Зміни,
що вносяться до Порядку ввезення на митну територію України та цільового 

використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що 
ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного використання при 

реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального 
інвестиційного договору, укладеного відповідно до Закону України “Про державну 

підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні”

1. у пункті 3:

у абзаці першому слова “п’яти робочих днів” замінити словами “12 місяців”;

у абзаці другому після слів “додатком 1,” доповнити словами “протягом 12 
місяців”;

2. Додаток 1 до Порядку викласти у такій редакції:

Додаток 1
до Порядку

ПЕРЕЛІК ТА ОБСЯГИ
товарів, які ввозяться на митну територію України інвестором із значними 

інвестиціями виключно для власного використання при реалізації інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного 

договору, укладеного відповідно до Закону України “Про державну підтримку 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні”, із звільненням від 

оподаткування ввізним митом та податком на додану вартість

Орієнтовна вартість

у валюті договору 
поставки

Порядковий 
номер

Код 
товару 
згідно 

з УКТЗЕД

Опис 
товару 
згідно 

з УКТЗЕД

Призначення 
використання 

товару

Рік 
виготовлення 

товару

Одиниця 
виміру

Кількість, 
одиниць

за 
одиницю

загальна

загальна, у 
гривні (в 

перерахунку 
відповідно до 

курсу 
Національного 

банку, 
встановленого 

на дату 
заповнення 
заявником 

письмового 
звернення)

_______________________

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1116-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674%D0%B0-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674%D0%B0-20


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до Порядку ввезення на митну територію України та цільового 
використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до 

нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного 
використання при реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на 

виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно до Закону 
України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними 

інвестиціями в Україні” 
 

1. Мета 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку 

ввезення на митну територію України та цільового використання нового устаткування 
(обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться інвестором із значними 
інвестиціями виключно для власного використання при реалізації інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, 
укладеного відповідно до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями в Україні” (далі – проєкт акта) розроблено з метою 
удосконалення порядку здійснення інвестором із значними інвестиціями ввезення на 
митну територію України та цільового використання нового устаткування (обладнання) 
та комплектуючих виробів до нього.

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Розроблення проєкту акта зумовлено необхідністю зміни термінів для надання 

інвестором переліку та обсягів товарів відповідно до Порядку ввезення на митну 
територію України та цільового використання нового устаткування (обладнання) та 
комплектуючих виробів до нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями 
виключно для власного використання при реалізації інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного 
відповідно до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями в Україні”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 11 серпня 2021 р. № 860 (далі – Порядок), враховуючи практику його 
застосування.

На момент отримання висновку про доцільність реалізації такого проекту, інвестор, 
як правило, не має вичерпної інформації щодо конкретного переліку обладнання, що 
планується ввезти на митну територію України, а також не визначив остаточну 
конфігурацію технологічного процесу та не провів тендерні процедури для вибору 
постачальників обладнання.

Таким чином, існуюча вимога щодо подання переліку та обсягів ввезення 
обладнання в п’ятиденний термін створює штучне навантаження на інвестора та може 
ускладнювати або затримувати ввезення обладнання на митну територію України. 
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З метою усунення зазначених бар’єрів та створення більш сприятливих умов для 
інвесторів, пропонується внести зміни до Порядку, передбачивши збільшення терміну до 
12 місяців після отримання висновку про доцільність реалізації проекту для надання 
переліку та обсягів товарів.

Внесення змін до додатку 1 до Порядку зумовлене необхідністю виключення країни 
походження товарів, адже виробниками обладнання, яке ввозять інвестори на митну 
територію України, є мультинаціональні компанії, які користуються послугами 
субпостачальників в різних країнах. Враховуючи зазначене, інформація про країну 
походження обладнання створює додаткові складнощі при розмитнені та у разі зміни 
країни виробництва призводить до необхідності внесення змін до затвердженого 
Кабінетом Міністрів України переліку устаткування (обладнання) та комплектуючих 
виробів до нього.

Разом з тим, існує необхідність врегулювання розбіжностей між орієнтовною 
вартістю, вказаною в переліку товарів, що ввозяться на митну територію України, та 
митною вартістю обладнання при розмитненні внаслідок зміни валютного курсу. 
Зазначення орієнтовної вартості обладнання у валюті договору поставки із зазначенням 
загальної вартості у гривні, дозволить уникнути вказаних розбіжностей та внесення змін 
до спеціального інвестиційного договору. 

Запропоновані зміни сприятимуть узгодженню процедур із реальними бізнес-
процесами, забезпечать гнучкість та передбачуваність для інвесторів, а також підвищать 
ефективність реалізації державної політики щодо залучення значних інвестицій в 
економіку України.

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом акта передбачено внесення змін до Порядку, зокрема: 
уточнення щодо моменту подачі переліку та обсягів ввезення товарів інвестором із 

значними інвестиціями – протягом 12 місяців з дати отримання висновку про доцільність 
реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального 
інвестиційного договору, проєкт якого не потребує доопрацювання, та протягом 12 
місяців після досягнення згоди щодо усіх умов спеціального інвестиційного договору у 
разі наявності зауважень до проєкту такого договору;

виключення із додатку 1 інформації про країну походження товарів;
уточнення щодо орієнтовної вартості обладнання – у валюті договору поставки із 

зазначенням загальної вартості у гривні (в перерахунку відповідно до курсу 
Національного банку, встановленого на дату заповнення заявником письмового 
звернення). 

4. Правові аспекти 
Митний кодекс України;
Податковий кодекс України;
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Закон України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями в Україні”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація акта не потребуватиме витрат державного та/або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав 

та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-
трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.  

Консультації із заінтересованими сторонами щодо проєкту акта не проводилися. 
Проєкт акта не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з 
питань розвитку науки і технологій. 

7. Оцінка відповідності 
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 
людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та 
правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації. 

8. Прогноз результатів 
Прийняття проекту акта дозволить удосконалити правове регулювання надання 

державної підтримки у формі звільнення від оподаткування ввізним митом нового 
устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться виключно 
для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання 
спеціального інвестиційного договору, відповідно до Митного кодексу України.

Заінтересована 
сторона 

Вплив реалізації акта на 
заінтересовану сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Інвестор із 
значними 
інвестиціями

Позитивний Реалізація акта дозволить в повній мірі 
отримати державну підтримку у формі 
звільнення від оподаткування ввізним митом 
нового устаткування (обладнання) та 
комплектуючих виробів до нього, що 
ввозяться виключно для реалізації 
інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями на виконання спеціального 
інвестиційного договору, відповідно до 
Митного кодексу України.
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Органи державної 
влади 

Позитивний Чітке врегулювання процедурних аспектів 
надання державної підтримки у формі 
звільнення від оподаткування ввізним митом 
нового устаткування (обладнання) та 
комплектуючих виробів до нього, що 
ввозяться виключно для реалізації 
інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями на виконання спеціального 
інвестиційного договору, відповідно до 
Митного кодексу України.

 
 
Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                               Юлія СВИРИДЕНКО 

___ ____________________ 2025 р.



Порівняльна таблиця
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до Порядку ввезення на митну територію України та цільового використання нового устаткування 
(обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного 

використання при реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, 
укладеного відповідно до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні”

Зміни, що вносяться до Порядку ввезення на митну територію України та цільового використання нового устаткування 
(обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного 

використання при реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, 
укладеного відповідно до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні”, 

затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. № 860
Чинна редакція Запропонована редакція 

3. Заявник подає до Мінекономіки письмове звернення, до якого 
додаються засвідчені ним перелік та обсяги таких товарів за формою 
згідно з додатком 1, протягом п’яти робочих днів з дня отримання 
висновку про доцільність реалізації інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями та укладання спеціального інвестиційного 
договору, проект якого не потребує доопрацювання.

У разі отримання висновку про доцільність реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладання 
спеціального інвестиційного договору разом із зауваженнями до 
проекту спеціального інвестиційного договору та з пропозицією 
проведення переговорів щодо його умов заявником подається 
письмове звернення, до якого додаються засвідчені ним перелік та 
обсяги таких товарів за формою згідно з додатком 1, після досягнення 
згоди щодо всіх умов спеціального інвестиційного договору.

У разі відмови у затвердженні переліку та обсягів товарів заявник 
після усунення виявлених підстав для відмови подає повторне 
письмове звернення, до якого додаються засвідчені ним перелік та 

3. Заявник подає до Мінекономіки письмове звернення, до 
якого додаються засвідчені ним перелік та обсяги таких товарів за 
формою згідно з додатком 1, протягом 12 місяців з дня отримання 
висновку про доцільність реалізації інвестиційного проекту із 
значними інвестиціями та укладання спеціального інвестиційного 
договору, проект якого не потребує доопрацювання.

У разі отримання висновку про доцільність реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладання 
спеціального інвестиційного договору разом із зауваженнями до 
проекту спеціального інвестиційного договору та з пропозицією 
проведення переговорів щодо його умов заявником подається 
письмове звернення, до якого додаються засвідчені ним перелік та 
обсяги таких товарів за формою згідно з додатком 1, протягом 12 
місяців після досягнення згоди щодо всіх умов спеціального 
інвестиційного договору.

У разі відмови у затвердженні переліку та обсягів товарів 
заявник після усунення виявлених підстав для відмови подає 
повторне письмове звернення, до якого додаються засвідчені ним 
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обсяги таких товарів за формою згідно з додатком 1, протягом п’яти 
робочих днів з дня отримання повідомлення про таку відмову.

Заявник несе відповідальність за подання інформації у неповному 
обсязі чи недостовірної інформації, що міститься у поданих 
документах.

перелік та обсяги таких товарів за формою згідно з додатком 1, 
протягом п’яти робочих днів з дня отримання повідомлення про 
таку відмову.

Заявник несе відповідальність за подання інформації у 
неповному обсязі чи недостовірної інформації, що міститься у 
поданих документах.

                                                                             У Додатку 1 до Порядку                                                                                 У Додатку 1 до Порядку
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Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                                                                                                                           Юлія СВИРИДЕНКО
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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

“Про внесення змін до Порядку ввезення на митну територію України та цільового 
використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до 

нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного 
використання при реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на 

виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно до Закону 
України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними 

інвестиціями в Україні”

I. Визначення проблеми
Проєкт постанови Кабінету Міністрів “Про внесення змін до Порядку ввезення на 

митну територію України та цільового використання нового устаткування (обладнання) 
та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями 
виключно для власного використання при реалізації інвестиційного проекту із значними 
інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно 
до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями в Україні” (далі – проєкт акта) розроблено з метою удосконалення порядку 
здійснення інвестором із значними інвестиціями ввезення на митну територію України та 
цільового використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до 
нього.

Проєктом акта  передбачено внесення змін до Порядку ввезення на митну територію 
України та цільового використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих 
виробів до нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для 
власного використання при реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями 
на виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно до  Закону 
України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в 
Україні” (далі – Закон про підтримку), затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 11.08.2021 № 860 (далі - Порядок), зокрема:

уточнення щодо моменту подачі переліку та обсягів ввезення товарів інвестором із 
значними інвестиціями – протягом 12 місяців з дати отримання висновку про доцільність 
реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального 
інвестиційного договору, проєкт якого не потребує доопрацювання, та протягом 12 
місяців після досягнення згоди щодо усіх умов спеціального інвестиційного договору у 
разі наявності зауважень до проєкту такого договору;

виключення із додатку 1 інформації про країну походження товарів;
уточнення орієнтовної вартості обладнання – у валюті договору поставки із 

зазначенням загальної вартості у гривні (в перерахунку відповідно до курсу 
Національного банку, встановленого на дату заповнення заявником письмового 
звернення). 

Основні групи, на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни +
Держава +
Суб’єкти господарювання, +
у тому числі суб'єкти малого 
підприємництва

-
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Проблема не може бути вирішена за допомогою ринкового механізму, оскільки 
вирішується виключно шляхом державного регулювання. 

ІІ. Цілі державного регулювання
Цілями державного регулювання, визначеного проєктом постанови, є:
удосконалення правового регулювання надання державної підтримки у формі 

звільнення від оподаткування ввізним митом нового устаткування (обладнання) та 
комплектуючих виробів до нього, що ввозяться виключно для реалізації інвестиційного 
проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, 
відповідно до Митного кодексу України.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів.
Під час розроблення проєкту постанови розглянуто такі альтернативні способи 

досягнення визначених цілей.
Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1.
Збереження ситуації 
без прийняття 
проєкту постанови 

Не забезпечується досягнення цілей.
Така альтернативна є неприйнятною, оскільки не дозволить 
досягти цілей державного регулювання. 
Залишення існуючої ситуації може вплинути на можливість 
реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями та,  
інвестиційну привабливість держави, а також на надходження 
прямих іноземних інвестицій та капіталовкладень вітчизняних 
підприємств тощо .

Альтернатива 2. 
Прийняття проєкту 
постанови

Забезпечується досягнення цілей. 
Зазначені зміни позитивно вплинуть на інвестиційну 
привабливість держави, на збільшення кількості інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями, які претендують на 
відповідну форму державної підтримки (звільненням від сплати 
ввізного мита та податку на додану вартість).

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1.
Збереження 
ситуації без 
прийняття 
проєкту 
постанови

Не приймати запропонований 
регуляторний акт. Вигоди 
відсутні; недоотримання 
надходжень до державного та 
місцевих бюджетів від 
податків та зборів від 
реалізації проектів із значними 
інвестиціями; неможливість 
модернізації економіки за 
рахунок фінансових ресурсів 
інвесторів у сферах, 
визначених Законом про 
підтримку. 

Опосередкований негативний 
вплив на збільшення чистого 
притоку прямих іноземних 
інвестицій, а також на інвестиційну 
привабливість держави; 
недоотримання надходжень до 
державного та місцевих бюджетів 
від податків та зборів від реалізації 
проектів із значними інвестиціями; 
неможливість відновлення 
економіки у повоєнний період за 
рахунок фінансових ресурсів 
інвесторів у сферах, визначених 
Законом, та брак державних 
капітальних вкладень на ці цілі; 
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неможливості подолання 
негативної тенденції щодо 
безробіття, відсутності створення 
нових робочих місць для громадян 
та залучення місцевого населення 
для реалізації проектів із значними 
інвестиціями тощо.
Альтернатива є неприйнятною, 
оскільки не відповідає поставленим 
цілям.

Альтернатива 2.
Прийняття 
проєкту 
постанови

Удосконалення механізму 
державної підтримки 
інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями, що 
забезпечить в цілому: 
позитивний вплив на 
інвестиційну привабливість та 
залучення інвестицій в 
економіку держави; 
збільшення надходжень до 
бюджетів всіх рівнів від 
реалізації проектів із значними 
інвестиціями; можливість 
відновлення економіки в 
повоєнний період; підвищення 
соціальних стандартів та 
подолання безробіття.

Недоотримання бюджетом коштів 
від сплати ввізного мита та податку 
на додану вартість при ввезенні на 
митну територію України товарів 
інвесторами із значними 
інвестиціями.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян:
Альтернатива 1.
Збереження 
ситуації без 
прийняття 
проєкту 
постанови

Відсутні. Опосередкований негативний вплив 
на можливість створення нових 
робочих місць в рамках реалізації 
інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями, а отже подолання 
безробіття, на покращення 
соціальних стандартів у регіонах, де 
б реалізувались інвестиційні проекти 
із значними інвестиціями. 
Альтернатива є неприйнятною, 
оскільки не відповідає поставленим 
цілям.

Альтернатива 2.
Прийняття 
проєкту 
постанови

Можливість 
працевлаштування на нові 
робочі місця, створені в 
рамках реалізації 
інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями, 
підвищення соціальних 
стандартів у регіонах, де  

Відсутні.
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реалізуються інвестиційні 
проекти із значними 
інвестиціями, у тому числі 
покращення локальної 
інфраструктури тощо.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів  господарювання:
Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 

регулювання, одиниць

10 - - - 10

Питома вага групи у 
загальній кількості, %

100 - - - 100

Достеменно встановити фактичну кількість суб’єктів господарювання, що мають на 
меті реалізовувати інвестиційні проекти із значними інвестиціями, неможливо, тому під 
час розробки аналізу регуляторного впливу приймається до уваги, що на 10 суб’єктів 
господарювання (на 10 заявників/інвесторів із значними інвестиціями) 
розповсюджуватиметься дія регуляторного акта відповідно до даних, отриманих від 
ЮКРЕЙНІНВЕСТ. 

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1
Збереження ситуації 
без прийняття 
проєкту постанови

Відсутні. Альтернатива є неприйнятною, 
оскільки не забезпечується 
можливість державної підтримки 
інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями, а саме: 
ввезення на митну територію 
України товарів інвесторами із 
значними інвестиціями зі 
звільненням від сплати ввізного 
мита та податку на додану 
вартість, що передбачено 
Митним та Податковим 
кодексами України.

Альтернатива 2
Прийняття проєкту 
постанови

Прийняття проєкту 
постанови забезпечить 
удосконалення для суб’єктів 
господарювання процедури 
ввезення на митну територію 
України в митному режимі 
імпорту товарів та їх 
цільового використання;
можливість отримання 
державної підтримки для 
реалізації інвестиційних 
проектів із значними 
інвестиціями, що, в свою 

Витрати суб'єктів 
господарювання при прийнятті 
проєкту постанови орієнтовно 
прогнозуються у сумі: 
для одного заявника/інвестора із 
значними інвестиціями (у 
розумінні Закону) – 6 288 грн.
Сумарно для 10 суб’єктів 
господарювання витрати за рік 
відповідно становитимуть: – 
62 880 грн.
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чергу, дозволить направити 
вивільнені фінансові ресурси 
на розвиток власного бізнесу. 

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для 
суб’єктів господарювання великого і 
середнього підприємництва  згідно з 
додатком 2 до Методики проведення аналізу 
впливу та відстеження результативності 
регуляторного акта (рядок 11 таблиці 
“Витрати на одного суб’єкта 
господарювання великого і середнього 
підприємництва, які виникають внаслідок дії 
регуляторного акта”)

Реалізація проєкту постанови не  
призведе до додаткових витрат у 
суб’єктів господарювання, оскільки 
процедура не змінюється.

Альтернатива 2. Сумарні витрати для 
суб’єктів господарювання великого і 
середнього підприємництва  згідно з 
додатком 2 до Методики проведення аналізу 
впливу та відстеження результативності 
регуляторного акта (рядок 11 таблиці 
“Витрати на одного суб’єкта 
господарювання великого і середнього 
підприємництва, які виникають внаслідок дії 
регуляторного акта”)

Сумарні витрати суб'єктів 
господарювання великого бізнесу у 
перший рік запровадження проєкту 
постанови становитимуть орієнтовно  
62 880 грн.
Не дивлячись на те, що суб’єкти 
великого підприємництва нестимуть 
витрати на реалізацію проєкту 
постанови, при цьому такі суб’єкти 
отримують можливість одержати 
державну підтримку для реалізації 
інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями, що, в свою чергу, 
дозволить направити фінансові 
ресурси на розвиток бізнесу.

ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг 
результативності 

(досягнення цілей під 
час вирішення проблеми)

Бал результативності 
(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала

Альтернатива 1
Збереження ситуації без 
прийняття проєкту 
постанови

1 Визначені цілі не можуть бути 
реалізовані через неможливість 
здійснення державної підтримки 
інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями у формі звільнення від 
сплати ввізного мита та податку на 
додану вартість та невідповідність 
положенням чинним нормативно-
правовим актам.

Альтернатива 2
Прийняття проєкту 

4 У разі прийняття регуляторного акта 
будуть досягнуті задекларовані цілі.
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постанови

Рейтинг 
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного 

місця 
альтернативи у 

рейтингу
Альтернатива 1
Збереження 
ситуації без 
прийняття 
проєкту 
постанови

У разі залишення 
існуючої на даний 
момент ситуації без 
змін вигоди для 
держави та суб’єктів 
господарювання 
відсутні.

Держава не удосконалює 
Порядок, як елемент 
процедури надання 
інвестиційних стимулів 
для залучення інвестицій 
шляхом запровадження 
механізму державної 
підтримки інвестиційних 
проектів із значними 
інвестиціями, що, в свою 
чергу, впливатиме 
негативним чином на 
надходження інвестицій 
в економіку в цілому та 
інвестиційну 
привабливість держави; 
недоотримання 
надходжень до 
державного та місцевих 
бюджетів від податків та 
зборів від реалізації 
проектів із значними 
інвестиціями; 
неможливість 
відновлення економіки в 
повоєнний період за 
рахунок фінансових 
ресурсів інвесторів у 
сферах, визначених 
Законом про підтримку.  

У разі залишення 
існуючої на даний 
момент ситуації 
без змін проблема 
продовжуватиме 
існувати, що не 
забезпечить 
досягнення 
поставленої цілі.

Альтернатива 2
Прийняття 
проєкту 
постанови

Прийняття  
регуляторного акта 
надасть змогу 
узгодити положення 
підзаконного акта з 
положеннями 
Закону/удосконалити 
Порядок, що вплине 
на збільшення  
кількості 
інвестиційних 

Недоотримання 
бюджетом коштів від 
сплати ввізного мита та 
податку на додану 
вартість при ввезенні на 
митну територію 
України товарів 
інвесторами із значними 
інвестиціями.
Сумарні витрати 
суб'єктів 

У разі прийняття 
проєкту 
постанови 
задекларована 
ціль буде 
досягнута повною 
мірою, що 
повністю 
забезпечить 
потребу у 
вирішенні 
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проектів із значними 
інвестиціями, що 
реалізуються в 
Україні тощо.

господарювання 
великого бізнесу у 
перший рік 
запровадження проєкту 
постанови 
становитимуть 
орієнтовно 62 880 грн.

проблеми, 
встановить 
зрозуміле 
загальне 
регулювання, що 
дозволить бізнесу 
вести діяльність у 
визначеному 
нормативно-
правовому полі. 

Рейтинг Аргументи щодо переваги 
обраної альтернативи/причини 

відмови від альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 

регуляторного акта
Альтернатива 1. 
Збереження ситуації 
без прийняття 
проєкту постанови

Ситуація, що існує, перешкоджає 
реалізувати положення чинного 
законодавства у сфері державної 
підтримки інвестиційних проектів 
із значним інвестиціями.

Х

Альтернатива 2. 
Прийняття проєкту 
постанови

Обрана альтернатива в повній 
мірі сприятиме створенню 
нормативно-правового механізму 
ввезення на митну територію 
України в митному режимі 
імпорту та цільового 
використання товарів, необхідних 
для реалізації інвестиційних 
проектів із значними 
інвестиціями, як однієї із форм 
державної підтримки таких 
інвестиційних проектів. 

Не прогнозується 
негативний вплив зовнішніх 
чинників на дію проєкту 
постанови.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми
Прийняття запропонованого проєкту постанови сприятиме стимулюванню 

залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій шляхом звільнення від оподаткування 
ввізним митом нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, 
що ввозяться виключно для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями 
на виконання спеціального інвестиційного договору, відповідно до Митного кодексу 
України, та удосконаленню форми державної підтримки для реалізації таких проектів для 
створення сприятливих умов для залучення більшого кола інвесторів та збільшення 
кількості інвестиційних проектів із значними інвестиціями, а також сприянню  розвитку 
регіонів, де вони будуть реалізовуватися.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні 
заходи:

1) дії органів державної влади – провести погодження проєкту регуляторного акта 
із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проєкт акта на 
розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування громадськості про 
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вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті 
Мінекономіки;

2) дії суб’єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання (пошук 
та опрацювання регуляторного акта в мережі Інтернет); враховувати зміни до Порядку 
при підготовці переліку та обсягів товарів, що ввозитимуться на митну територію 
України. 

Механізмом, який забезпечить розв’язання проблеми, є прийняття 
регуляторного акта.

Для досягнення цілей проєкту акта передбачається наступне:
уточнення щодо моменту подачі переліку та обсягів ввезення товарів інвестором із 

значними інвестиціями – протягом 12 місяців з дати отримання висновку про доцільність 
реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального 
інвестиційного договору, проєкт якого не потребує доопрацювання, та протягом 12 
місяців після досягнення згоди щодо усіх умов спеціального інвестиційного договору у 
разі наявності зауважень до проєкту такого договору;

виключення із додатку 1 інформації про країну походження товарів;
уточнення щодо орієнтовної вартості обладнання – у валюті договору поставки із 

зазначенням загальної вартості у гривні (в перерахунку відповідно до курсу 
Національного банку, встановленого на дату заповнення заявником письмового 
звернення). 

Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає. Прийняття 
проєкту постанови не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі 
очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів,
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати

або виконувати ці вимоги
Витрати Державної митної служби, Державної податкової служби України та 

Міністерства економіки України на адміністрування заходів державного нагляду 
передбачені у межах фондів даних установ (з наявних інформаційних джерел) і не 
передбачають необхідність залучення додаткових ресурсів.

Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого бізнесу у перший рік 
запровадження проєкту постанови становитимуть орієнтовно 62 880 грн.

Разом з цим такі суб’єкти отримують можливість одержати державну підтримку у 
вигляді звільнення від оподаткування ввізним митом нового устаткування (обладнання) 
та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться виключно для реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального 
інвестиційного договору, відповідно до Митного кодексу України, що, в свою чергу, 
дозволить направити фінансові ресурси на розвиток власного бізнесу. 

Реалізація проєкту постанови створить умови для надання державної підтримки 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями, що стимулюватиме залучення в 
економіку України стратегічних інвесторів, підвищення інвестиційної привабливості 
України, а також зростання конкурентоспроможності економіки України. 

Тест малого підприємництва (М-Тест) не проводився, оскільки реалізація 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями потребуватиме значних інвестицій               
(від 12 млн євро). 

Ураховуючи наведене, регуляторний акт не справлятиме вплив на суб'єктів малого 
підприємництва.
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VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії запропонованого регуляторного акта встановлюється до 1 січня 

2035 року у відповідності до підпункту 15 пункту 4 розділу XXI “Прикінцеві та перехідні 
положення” Митного кодексу України та пункту 76 підрозділу 2 розділу XX “Перехідні 
положення” Податкового кодексу України.

Зміна терміну дії акта можлива в разі зміни правових актів, на вимогах яких 
базується проєкт. 

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства: з 
дня його офіційного опублікування. 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Прийняття регуляторного акта дозволить покращити умови інвестиційної 

діяльності в Україні та сприятиме збільшенню надходжень інвестицій, у тому числі 
іноземних, в економіку України.

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових 
фондів, пов’язаних із дією акта, – прямих надходжень до державного та місцевого 
бюджетів запропонованим проєктом акту не передбачається.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом 
збору та аналізу статистичних даних стосовно таких показників:

розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів, пов’язаних з дією акта; 
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта;
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акта;
обсяги товарів, ввезених на митну територію України інвесторами із значними 

інвестиціями зі звільненням від сплати ввізного мита та податку на додану вартість;
кількість суб’єктів господарювання (інвестори із значними інвестиціями), які 

скористалися звільненням від сплати ввізного мита та податку на додану вартість при 
ввезенні товарів на митну територію України;

використання ввезених товарів за цільовим призначенням;
обсяг наданої державної підтримки для реалізації інвестиційних проектів із 

значними інвестиціями шляхом звільнення від оподаткування ввізним митом та податком 
на додану вартість.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання – високий. Проєкт акта та 
відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено для громадського обговорення на 
офіційному веб-сайті Мінекономіки.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 
результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне 
відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України 
“Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
протягом 3 місяців після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом збирання 
статистичних даних, одержання пропозицій до нього, їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через 
рік після набрання чинності протягом місяця шляхом збирання статистичних даних, 
аналізу аналогічних показників, установлених під час базового відстеження.



10

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення 
заходів повторного відстеження.

У відповідному відстеженні братиме участь така цільова група, як інвестори із 
значними інвестиціями. Відстеження результативності регуляторного акта будуть 
здійснюватися Держмитслужбою, ДПС та Мінекономіки.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                                      Юлія СВИРИДЕНКО



Додаток № 2 до Методики проведення аналізу впливу
регуляторного акта

ВИТРАТИ
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які 

виникають внаслідок дії регуляторного акта1

Порядковий 
номер

Витрати За перший 
рік

За п’ять 
років

1 Витрати на придбання основних фондів, обладнання та 
приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення 
кваліфікації персоналу тощо, гривень

Х Х

2 Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення 
необхідності у сплаті податків/зборів), гривень

Х Х

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, підготовкою та 
поданням звітності державним органам, гривень

Х Х

4 Витрати, пов’язані з адмініструванням заходів державного 
нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання 
рішень/ приписів тощо), гривень

Х Х

5 Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, 
ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, 
проведення незалежних/обов’язкових експертиз, сертифікації, 
атестації тощо) та інших послуг

Х Х

6
Витрати на папір, канцелярські товари тощо для подання 
письмового звернення з переліком та обсягом товарів 
заявником /у разі необхідності перегляду переліку – подання 
інвестором із значними інвестиціями2, гривень 

Неможливо 
визначити

Неможливо 
визначити

7 Витрати, пов’язані із наймом додаткового персоналу, гривень
Х Х

8 Інше, витрати на подання письмового звернення з переліком 
та обсягом товарів заявником /у разі необхідності перегляду 
переліку – подання інвестором із значними інвестиціями 
(заявник у розумінні Закону про підтримку), гривень

6 288 6 2883

9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень 6 288 6 288

10 Кількість суб’єктів господарювання великого та середнього 
підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць

10 10

11 Сумарні витрати суб’єктів господарювання великого та середнього 
підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) 
(рядок 9 х рядок 10), гривень

62 880 62 880

1 Всі розрахунки, які наведені в аналізі регуляторного впливу, є приблизні та можуть бути визначені після прийняття, 
набуття чинності та застосування норм регуляторного акта.
2 Такі витрати неможливо визначити, оскільки невідомі переліки та обсяги товарів, що ввозитимуться на митну 
територію України. 
3 Значення граф “За перший рік” та “За п’ять років” однакові, оскільки для визначення переліку та обсягів ввезення 
товарів/перегляду такого переліку заявник/інвестор із значними інвестиціями подає звернення один раз.
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Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання

Вид витрат У перший рік Періодичні (за рік) Витрати за п’ять 
років

Витрати на придбання основних фондів, обладнання 
та приладів, сервісне обслуговування, 
навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо

Вид витрат Витрати на сплату податків та зборів 
(змінених/нововведених) (за рік)

Витрати за п’ять 
років

Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, 
виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)

Вид витрат Витрати* на 
ведення обліку, 
підготовку та 

подання звітності 
(за рік)

Витрати на оплату 
штрафних санкцій 

за рік

Разом за рік Витрати за п’ять 
років

Витрати, пов’язані із веденням 
обліку, підготовкою та поданням 
звітності державним органам 
(витрати часу персоналу)

_________
* Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом 
множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат Витрати* на 
адміністрування 

заходів 
державного 

нагляду 
(контролю) (за 

рік)

Витрати на оплату 
штрафних санкцій та 
усунення виявлених 

порушень (за рік)

Разом за рік Витрати за п’ять 
років

Витрати, пов’язані з 
адмініструванням заходів 
державного нагляду (контролю) 
(перевірок, штрафних санкцій, 
виконання рішень/ приписів тощо)

__________
* Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається 
шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат Витрати на 
проходження 
відповідних 

процедур (витрати 
часу, витрати на 

експертизи, тощо)

Витрати 
безпосередньо на 
дозволи, ліцензії, 

сертифікати, страхові 
поліси (за рік - 

стартовий)

Разом за рік 
(стартовий)

Витрати за 
п’ять років

Витрати на отримання 
адміністративних послуг (дозволів, 
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ліцензій, сертифікатів, атестатів, 
погоджень, висновків, проведення 
незалежних / обов’язкових 
експертиз, сертифікації, атестації 
тощо) та інших послуг 
(проведення наукових, інших 
експертиз, страхування тощо)

Вид витрат За рік (стартовий) Періодичні
(за наступний рік)

Витрати за п’ять 
років

Витрати на папір, канцелярські товари 
тощо для подання письмового 
звернення з переліком та обсягом 
товарів заявником /у разі необхідності 
перегляду переліку – подання 
інвестором із значними інвестиціями4, 
гривень

Неможливо визначити Неможливо визначити Неможливо 
визначити 

Вид витрат Витрати на оплату праці додатково найманого 
персоналу (за рік)

Витрати за
п’ять років

Витрати, пов’язані із наймом додаткового 
персоналу

Інші витрати: відповідно до запропонованих змін до Порядку інвестор із значними 
інвестиціями подає до Мінекономіки перелік та обсяги ввезення товарів інвестором із значними 
інвестиціями протягом 12 місяців з дати отримання висновку про доцільність реалізації 
інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального інвестиційного 
договору, проєкт якого не потребує доопрацювання, та протягом 12 місяців після досягнення згоди 
щодо усіх умов спеціального інвестиційного договору у разі наявності зауважень до проєкту такого 
договору.

Також відповідно до запропонованих змін до Порядку потребує уточнення орієнтовна вартість 
обладнання – у валюті договору поставки із зазначенням загальної вартості у гривні (в перерахунку 
відповідно до курсу Національного банку, встановленого на дату заповнення заявником письмового 
звернення). 

При цьому  із додатку 1 виключається інформація про країну походження товарів.
Підготовка письмового звернення із переліком та обсягами таких товарів може зайняти 

орієнтовно 3 робочих дні.
У разі, якщо цю роботу зробить юрист, то, враховуючи рівень середньої місячної заробітної 

плати юриста в Україні у 2025 році в сумі 22 000 гривень5, адміністративні витрати складатимуть       
3 144 гривень (3 144 гривень = 22 000 гривень/21 робочий день*3 робочих дні, де 21 – середня 
кількість робочих днів у місяці (250 робочих днів у 2023 році/12 місяців)), а отже 3 144*2 = 6 288 
гривень (для заявника/інвестора із значними інвестиціями). 

4 Такі витрати неможливо визначити, оскільки невідомі переліки та обсяги товарів, що ввозитимуться на митну 
територію України. 
5 Рівень середньої заробітної плати юриста в Україні у 2025 році визначено відповідно до даних 
інформаційного ресурсу: https://www.work.ua/salary.  

https://www.work.ua/salary
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Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до Порядку ввезення на митну територію України та цільового
використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до
нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного
використання при реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на
виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно до Закону
України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними
інвестиціями в Україні”
03.06.2025 | 13:50 | Управління індустріальних парків та супроводу інвестицій

Відповідно до статті 9 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської
діяльності” Міністерство економіки України повідомляє, що на офіційному веб-сайті (рубрика “Обговорення проєктів
документів”) оприлюднено проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку ввезення на
митну територію України та цільового використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів
до нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного використання при реалізації
інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного
відповідно до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в
Україні” (далі – проєкт постанови).

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку ввезення на митну територію
України та цільового використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що
ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного використання при реалізації інвестиційного
проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно до
Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні” розроблено
з метою удосконалення порядку здійснення інвестором із значними інвестиціями ввезення на митну територію
України та цільового використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього.

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови просимо надсилати за адресами:

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2,

Міністерство економіки України,

Управління індустріальних парків та супроводу інвестицій

тел.: (044) 200-23-89

E-mail: achornomaz@me.gov.ua

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11,

Державна регуляторна служба України

тел.: (044) 254-56-73

E-mail: inform@dkrp.gov.ua

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань прийматимутися
протягом місяця з дня оприлюднення.
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